
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU – C 

DVADESET ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

Broj 19. Godina XXVI. 2025. 21. rujna 2025. 
 

 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU – C  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  25. t. k. g. 

Utorak  Sv. Pio iz Pietrlelcine 

Srijeda 25. t. k. g. 

Četvrtak 25. t. k. g. 

Petak Sv. Kuzma i Damjan, mč. 

Subota Sv. Vinko Paulski, prez. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 21. rujna 08,30 sati za + Vinka Ravnjak u Semeljcima 
  10,00 sati za + Marka Mandić u Koritni 
                                             11,30 sati  za župljane u Semeljcima 
Ponedjeljak 22. rujna 19,00 sati za Đuru, Mirtu i Đuru  u Kešincima 
Utorak 23. rujna 08,30 sati za + Franju Zetović u Semeljcima 
Srijeda 24. rujna 19,00 sati za ++ Anicu i Matu Drenjančević u Koritni 
Četvrtak 25. rujna 08,30 sati  na nakanu za zdravlje jedne osobe u Semeljcima 
Petak 26. rujna 19,00 sati                        u Semeljcima 
Subota 27. rujna 08,30 sati za + Maru Domazet u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 27. rujna: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić. 

Crkvu spremaju u Koritni 27. rujna: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina 
Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši. 

 

 
 

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – C 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, ARKANĐELI 

Utorak Sv. Jeronim, prez. i n. 

Srijeda Sv. Terezija od Djeteta Isusa, dj. i n. 

Četvrtak  Sv. Anđeli Čuvari 

Petak 26. t. k. g.  

Subota Sv. Franjo Asiški 

Nedjelja DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU – C 



SVETE MISE 

Nedjelja 28. rujna 08,30 satI za + Ivicu Šnajder u Semelj. 

  10,00 sati za ++ Josipa i Mariju Filipović i  

   sve ++ iz ob. Augustinović i Josipović u Koritni 

 11,30 sati za župljane 

Ponedjeljak 29. rujna 19,00 sati    u Kešincima 

Utorak 30. rujna 08,30 sati sve ++ iz obitelji Garvanović i 

   sve ++ iz obitelji Beno u Semeljcima 

Srijeda 01. listopada 19,00 sati    u Koritni 

Četvrtak 02. listopada 08,30 sati    u Semeljcima 

Petak 03. listopada 19,00 sati    u Semeljcima 

Subota 04. listopada 08,30 sati    u Semeljcima 

Nedjelja 05. listopada 08,30 sati    u Semeljcima 

  10,00 sati    u Koritni 

  11,30 sati za župljane 

Crkvu spremaju u Semeljcima 04. listopada: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina 
Knežević. 

Crkvu spremaju u Koritni 04. listopada: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica 
Tadić. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 
Papa pozvao na ‘široki savez čovječnosti’: Otkrijmo ponovno lice drugoga 
 

Sveti je Otac naglasio i da je bratstvo najautentičniji naziv za bliskost: „To 
znači ponovno otkriti lice drugoga. Oni koji vjeruju prepoznaju Tajnu: samu 
sliku Boga u licu siromašnoga, izbjeglice, pa čak i protivnika“ 
 

Obraćajući se sudionicima Svjetskog su-
sreta o ljudskom bratstvu okupljenima u bazilici 
sv. Petra, Papa ih je potaknuo da se zapitaju: 
„Brate, sestro, gdje si?“ To pitanje odjekuje u 
ratu, među prezrenim migrantima, među siro-
mašnima osuđenima na svoje siromaštvo i 
među žrtvama usamljenosti. Potaknuo ih je na 
put koji ide u smjeru života, rasta i razvoja 

Papa Lav XIV. je danas, 12. rujna, primio u 
audijenciju sudionike trećega Svjetskog susreta o ljudskom bratstvu, koji ovih dana 
u Rimu organiziraju bazilika sv. Petra, Zaklada Fratelli Tutti, Udruga Budi čovjek i 
Zaklada Sveti Petar za čovječanstvo. 

Upozorivši da je planet obilježen sukobima i podjelama, ali i da okupljene još 
više ujedinjuje snažno i hrabro “ne” ratu i “da” miru i bratstvu, spomenuo je i riječi 
pape Franje da rat nije pravi način rješavanja sukoba. „Podnijeti sukob, riješiti ga i 



pretvoriti u poveznicu novog procesa je najmudriji put, put jakih. Vaša prisutnost 
svjedoči o toj mudrosti koja ujedinjuje kulture i religije, onoj tihoj snazi koja nam 
omogućuje da se prepoznamo kao braća i sestre, unatoč svim našim razlika-
ma“, spomenuo je Sveti Otac. 

Danas, više nego ikad, moramo Božje pitanje Kainu „Gdje je tvoj brat?“ učiniti 
svojim kao načelo pomirenja. Jednom kada ga usvojimo, odjeknut će ovako: „Brate 
i sestro, gdje si u ratovima koji uništavaju živote mladih ljudi, bespomoćne civile, 
djecu, žene i starije? Gdje si među migrantima ili kada se siromašni krive za svoje 
siromaštvo, a zaboravljeni su i odbačeni u svijetu koji najviše cijeni profit?“, dodao 
je papa Lav XIV. i nastavio:  

Odgovor ne može biti tišina. Odgovor je izbor drugačijeg smjera života, rasta i 
razvoja. Prepoznati da je druga osoba brat ili sestra znači osloboditi se pretvaranja 
da smo izolirane osobe ili logike stvaranja odnosa samo iz vlastitog interesa. Velike 
duhovne tradicije, pa i razvoj kritičkog mišljenja omogućuju nam ići dalje od krvnih 
ili etničkih veza, dalje od onih srodstava koja prepoznaju samo one koji su slični i 
da odbacujemo one koji su drugačiji. 

Sveti je Otac naglasio i da je bratstvo najautentičniji naziv za bliskost: „To znači 
ponovno otkriti lice drugoga. Oni koji vjeruju prepoznaju Tajnu: samu sliku Boga u 
licu siromašnoga, izbjeglice, pa čak i protivnika.“ 

Dragi prijatelji, potičem vas da pronađete lokalne i međunarodne putove koji 
razvijaju nove oblike društvene ljubavi, saveze znanja i solidarnosti među 
generacijama. Neka to budu putovi na lokalnoj razini, koji uključuju i siromašne, ne 
kao primatelje pomoći, već kao subjekte razlučivanja i razgovora. Potreban nam je 
široki ‘savez čovječnosti”, utemeljen ne na moći, već na brizi; ne na profitu, već na 
davanju; ne na sumnji, već na povjerenju. Briga, davanje i povjerenje nisu vrline za 
slobodno vrijeme, nego stupovi gospodarstva koje ne ubija, već intenzivira i pro-
širuje sudjelovanje u životu. 

Nastavite njegovati duhovnost bratstva kroz kulturu, radne odnose i diplomatsko 
djelovanje. Molim za sve vas, za vašu predanost promicanju jedinstva, bratstva i 
sestrinstva diljem svijeta. Bog vas sve blagoslovio!, zaključio je Sveti Otac. 

                                                           Bitno.net 
 

2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

BOŠKO KNEŽEVIĆ 26,00 EURA  OBITELJ ŽULJEVIĆ 50,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala! 

 
3.    PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

32. Ivo PAČARIĆ, rođen 13. rujna 1961. godine u Koritni, preminuo 02. rujna 
2025. god. u Popovači, a sahranjen 04. rujna 2025. god. u Semeljcima. 

Pokoj vječni daruj mu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila mu, počivao 
u miru Božjem. Amen. 



4.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE 

       I ČLAN CRKVE: 
 

14. Noa ROMAC, sin Ivana Romca i Lucije Romac, rođen 07. srpnja 
2025. god. u Osijeku, a kršten 07. rujna 2025. god. u Koritni. 

Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja ! 

 
5.     SKLOPILI SU CRKVENU ŽENIDBU 

U CRKVI SV. ANE U KORITNI 06. rujna 2025. godine 
 
9. Ivan BUZINA, sin Damira i Svetlane Buzina iz Vuke i Martina 

LONČAREVIĆ, kći Ive i Evice Lončarević iz Koritne. 

 
6.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

  
Sveti arkanđeli – Mihael, Rafael i Gabriel ! 

 
7.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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